

肇嘉浜路出租车避让电瓶车不及 失控冲上绿化带 撞坏消防栓水漫金山 三人受伤送医院



事发后,出租车停在绿化带内,路面积水,交通出现拥堵。 本报记者 张瑞麒 摄

本报讯 记者 梁峰 昨天中午12时许,徐汇区肇嘉浜路太原路路口一时间水漫金山,行人被阻断去路,车辆途经时掀起滚滚浪花,而这些积水均来自附近绿化带内的一个消防栓。而就在不久以前,一辆海博出租车躲闪一辆电瓶车不及,撞上之后又不慎失控冲上绿化带撞坏消防栓,事故导致骑车人、出租车司机与乘客共三人不同程度受伤,所幸均无生命危险。相关路段的交通一度受到较大程度的影响。

事发地点位于徐汇区肇嘉浜路、太原路口。当天午间,一辆海博出租车沿肇嘉浜路由东向西行驶。据附近一家书报亭的目击者告诉记者,当时肇嘉浜路的红绿灯刚刚由红转绿,包括海博出租在内的众多车辆先后通过肇嘉浜路太原路路口。与此同时,肇嘉浜路北侧,太原路西侧的一个弄堂内驶出了一辆电瓶车,“骑车的是一个三十多岁的男子,他出来后直接穿到了马路中央的绿化带边。”由于肇嘉浜路马路中央有一条近20米宽的绿化带,因此穿越整条肇嘉浜路需要分成两段。“他在东向西方向最里面的一根机动车道上,逆行想到太原路口再穿过中央的绿化带。”

随后,电瓶车与最里面车道的迎面驶来海博出租车不期而遇,出租车由于避让不及还是将电瓶车撞倒,电瓶车飞出去六七米,电瓶车

上的男子当地受伤到底,血流不止。出租车司机在此过程中,又突然因躲闪而失控冲向左侧的中央绿化带内,一头撞上了其中的消防栓,最终擦到了一棵水杉才停下。“似乎出租车的右边还有其他汽车,因此司机只能往左面打方向盘。”目击者称,“停下后,车上下来了一个女乘客,她捂住腹部喊疼,司机好像也受轻伤。”

消防栓因撞击而发生劈裂,自来水漫溢,路面逐渐产生积水,事发路段的交通开始出现拥堵。记者昨天赶到现场时,积水依然没有退去,几乎将漫上人行道。不少车辆不得不减速通过,马路上出现了一片片白色的水花。一些非机动车不得不走人行道上,以避开大水。蓝色海博出租车此时斜停在道路中央的绿化带内,车头严重凹陷,引擎盖变形,挡风玻璃破裂。电瓶车倒在了距离轿车六七米远的地方,塑料碎片散落在地。

警方,救护车很快赶赴现场,并将三名伤员送往了中山医院救治。自来水公司的抢修人员关闭了供水阀门,又打开了附近的几个窰井盖,加快积水的排除。直至下午4点多,消防栓基本抢修完毕。而三名伤员中,出租车司机手部骨折,女乘客的脾脏出现轻微破裂,而骑车人伤势较重一些,头部受伤,身上多处挫伤,所幸没有生命危险。

目前,事故的具体情况仍在调查之中。

《社会传真》

热心爷叔称抓小偷是“小事情”



热心市民
擒超市小偷

本报讯 见习记者 柏可林 前天中午,一名男子在南京西路石门二路的全家便利店行窃,被店长和其妈妈发现后,掏出小刀刺伤二人。紧急关头,一名热心市民热心相助,协助店员和警方擒拿歹徒,之后默默离开。昨天,这位姓崔的热心市民现身,面对大家的称赞,崔先生表示:“应该勇敢制止,否则不法分子会更猖狂。”

妻子曾遭窃 对盗窃行为深恶痛绝

崔先生今年55岁,曾经当过兵,现已退休。前天中午12点多,崔先生和妻子吃完饭后,在南京西路附近散步,经过石门二路路口时,看见全家便利店里两名女店员正和一名年轻男子拉扯,男子试图往门外逃。崔先生走近细瞧,发现男子手中竟然握着一把小刀,两名女店员受伤,手部淌着血。

从围观群众的口中,崔先生和妻子得知,歹徒在行窃时被抓了个现行。由于妻子此前也被偷过,因而对盗窃行为深恶痛绝。崔先生简短地问了一句:“我上去吧!”妻子表示支持,于是崔先生冲上前去,揪住歹徒的衣服。歹徒气急败坏,自己把自己的衣服脱了,想要“金蝉脱壳”。崔先生灵机应变,从身后拉住歹徒的腰带,控制住了对方。

事后,崔先生并不否认紧张的心情,“我有高血压,而对方年轻力壮。我担心无法长时间控

制住歹徒,况且不清楚歹徒是单独作案还是团体作案。”但令崔先生心寒的是,围观群众中不乏年轻小伙,但他们忙于拍照和打电话,没人上前帮忙。妻子出门没带手机,只能在一旁干着急,直到几分钟后才有一名男子报警。幸亏警方到场迅速,控制了歹徒。

众人夸他是“模子” 他说这是“小事情”

晚上,崔先生并不知道自己在网上成了一位神秘的“侠客”,包括警方在内的社会各界都在积极寻找他。崔先生的女儿转发了微博:“呵呵,该好公民是我爸爸,很自豪。”这才把爸爸推到了聚光灯下。

崔先生倒很淡然,他说:“小事情,没什么可说的。碰到这事,应该要勇敢地站出来制止。否则,不法分子会更加猖狂。”在与警方的对话中,崔先生还表示:“自己当时只想抓坏人,没想太多。即使我不出来,别人可能也会挺身而出。”

“爷叔是模子!”网友们纷纷竖起大拇指,“感觉很温暖,社会需要这样的人!我们的社会有责任扬起正义之帆。”警方也对崔先生和便利店的两位女店员盛赞道:“感谢这些好市民,上海因你们而更温暖!”

据警方透露,犯罪嫌疑人刘某,今年38岁,东北人。嗜酒如命的刘某当时进便利店,行窃目标是一瓶价值不过百元的洋酒,目前刘某已被静安警方控制。另据店员介绍,女店长已无大碍,昨天一早去便利店查看,逗留了片刻,店长的妈妈还在医院养伤。

《第一现场》

大巴小转撞骑车女子 致其当场身亡

本报讯 记者 章涵意 昨天中午11点50分左右,一辆上海往返海门的长途客车从上海长途客运站驶出,沿浦东南路向北行驶至高科西路小转时,撞上了一名50多岁的骑车女子,女子当场身亡,现场相当惨烈,不少目击者都表示难以承受。

记者了解到,事发时,这辆土黄色车身的“白玉兰高客”客车刚从一旁的长途客运站驶出,在浦东南路高科西路准备小转。这个路口是从汽车站驶出的客车必经的路口,距离出口大约50米。现场目击者告诉记者,大巴右转不受红绿灯限制,而当时正沿高科西路由东向西穿越浦东南路的骑车女子不巧正被这辆转弯大巴撞上,并遭到碾压,往前继续拖行了10多米。

事发后,交警、消防和120救护人员赶赴现场救援处置。目击者向记者描述:“消防用千斤顶抬起车头,尸体被拖出的时候已经身首异处,现场十分残忍,让人实在受不了。”

一位在附近上班的网友向记者表示,经常看到有行人和非机动车在这个路口闯红灯或是“抢”红灯,而路口右转车辆甚多,自己过路都会非常小心翼翼,“有些人不注意看红绿灯,很容易被车撞倒。”浦东警方介绍,被撞身亡的女子今年53岁,本市人。涉事驾驶员为江苏籍,目前正在配合警方的事故调查。警方表示,事发路口并非事故多发地,近期也没有发生过类似事故。尚不能确认双方是否违反交通法规,事故原因仍在调查之中。

醉酒男子无故伤人 的哥勇敢上前制止

本报讯 记者 梁峰 通讯员 赵巧珍 近日,浦东新区金台路枣庄路口,两名醉酒男子正在殴打一名年轻人,这一幕恰巧被途经的大众的哥徐建权看见,“爱管闲事”的他不由分说,便上前询问围观的路人。他方才得知这两名男子喝醉了酒,无故对那名年轻人拳打脚

踢。他马上前试图制止,却不想也遭到了醉酒男子的拳脚,身上多处被打伤。不久后,民警赶赴现场将两名醉酒男子带回了派出所。为了感谢的哥徐师傅的正义之举,他所在的大众浦东公司收到了一封金杨新村派出所寄来的感谢信。

以实力 造英雄 K3

上海绅起4S店 电话:021-62502188
地址:上海市普陀区真南路2165号